

侵犯公民个人信息 担刑责 还须赔偿道歉

通讯员 李春慧

本报讯 近日,湖州市南浔区检察院公开开庭审理湖州市首例侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼案。

2020年12月至2021年7月,被告人沈某某、傅某某、卢某某在南浔区一家手机店工作时,以来店咨询和办理手机业务的人员为目标,擅自使用他人手机,将1350余条公民个人信息出售用于平台注册,从中共同获利7800余元。

南浔区检察院认为,沈某某等3名被告人,非法获取并向他人出售公民个人信息,构成侵犯公民个人信息罪,应当承担刑事责任。同时3人侵害了众多公民个人信息安全,损害社会公共利益,应当承担民事侵权责任。

在追究刑事责任同时,公益诉讼起诉人诉请判令上述3人共承担7800元赔偿责任,并在全国性媒体上赔礼道歉。

赡养纠纷真情化解

通讯员 毛慧琴

本报讯 日前,安吉县山川乡一位80岁的杜姓老人走进乡矛盾纠纷调解中心,希望中心帮忙解决赡养问题。

工作人员了解到,此前,老人由两个儿子轮流赡养,但从去年年底开始,小儿子以分家时老人偏袒大儿子为由,不愿意再照顾老人,并拒绝支付生活费,村里组织过多次调解均无结果。

在接下来的调解中,调解员动之以情、晓之以理,不厌其烦地上门做老人两个儿子的思想工作,终于促使两人签署了赡养协议。

牢筑基层禁毒防线

通讯员 杨飞

本报讯 近日,德清县雷甸镇综治办联合禁毒社工,组织辖区网格员开展禁毒知识教育宣传培训。

工作人员科普了毒品的种类及其社会危害,同时介绍了当地关于举报毒品犯罪的奖励机制。“学到了不少东西,对我们开展工作很有帮助。”会后,参加培训的网格员们纷纷点赞。

防疫反诈双管齐下

通讯员 路媛媛

本报讯 连日来,湖州市南浔区双林镇箍桶兜村在做好疫情防控的同时,加强安全巡逻和反诈宣传。

该村网格员在稻虾主题公园等地维持现场秩序,并引导游客下载反诈APP。“我们积极为游客提供服务,努力做到防疫反诈两不误。”双林镇社会治理办相关负责人表示。

网格员情暖防疫一线

近日,安吉县鄣吴镇网格员积极参与疫情防控,真情守护群众生命健康。

通讯员 诸敏



掌握急救知识

近日,长兴县应急管理局开展防灾减灾教育宣传活动。工作人员结合疫情防控,通过媒体宣传、现场展示、发放宣传册等,增强公众防灾减灾意识和自救互救能力;同时上门辅导、下沉送课,累计开展业务培训20场次。

通讯员 程洁



娃娃学习安防

近日,由长兴县洪桥镇应急管理站、红十字会、武装部、消防救援队组成的安全宣讲团,走进洪桥镇中心小学,开展防灾减灾宣传。

宣讲人员通过观看视频、讲师授课、发放宣传资料等方式,向师生讲解了应急疏散、人员搜救、医疗急救、心理疏导等知识。

通讯员 沈燕



小消防员上岗

近日,德清县下渚湖街道社治办联合应急管理站、红十字会等相关部门,邀请乾元镇消防中队,到二都小学开展“消防救援进校园 防震减灾护平安”宣传教育暨火灾应急逃生疏散演练。

消防员为学生们展示了抢险救援服、灭火防护服等装备,大家穿上战斗服体验了一回“小小消防员”。 通讯员 鲍丽



专项安全检查

近日,长兴县小浦镇应急管理站联合镇消防站,对辖区加油站开展专项安全检查。

检查人员通过现场问答、查阅演习台账等方式,了解加油站员工“四懂四会”消防技能掌握情况;重点排查加油站微型消防站建设、应急物资配备等情况。检查人员还要求加油站加强对员工的安全教育培训,提高员工应急处置能力。

通讯员 张威



守护美好家园

近日,长兴县龙山街道应急站、消防站联合组织开展消防演习和宣传活动,让辖区百姓全方位、多角度了解防灾减灾知识。

通讯员 李莉林



联合督查除隐患

通讯员 董栋

本报讯 近日,德清县洛舍镇纪委和社管办联合消防部门,督查洛舍木皮城的安全生产和疫情防控落实情况。

在现场,检查人员发现该企业对进口物料的消毒消杀不规范、工作人员安全生产意识薄弱等问题,要求企业立即整改,并加强自检。



全天值班保畅通

通讯员 孙婕

本报讯 连日来,长兴县交通执法队积极落实应急预案及24小时值班制度,督促当地企业做好汛期安全预警;同时实时监测航道水位,重点对公路易积水、易滑路段、桥梁涵洞、高边坡高落差等地段加强巡查频率。

截至目前,队伍出动执法人员60人次,日均检查企业12家,排查险情3起,发现隐患1起。



平安建设筑防线

通讯员 曾红星

本报讯 近年来,安吉县孝丰镇以社会环境和谐稳定为牵引,筑牢基层平安建设防线。

该镇通过建立镇社会矛盾纠纷调处化解中心,设置“12345”事件联合接待处置机制,开通矛盾“直通车”等,完善镇域综合治理体系;在创新基层社会治理的同时,打造了“谈鲁鲁”品牌调解工作室、“四个不出村”服务等基层社会治理品牌。

质量监管不松懈

通讯员 叶贝

本报讯 连日来,湖州市吴兴区市场监管局结合电线电缆生产企业的产品质量现状,积极开展隐患排查,截至目前已排查相关企业20家。

活动中,该局以基层网络为依托,重点排查销售、原材料质量把控等情况;引导企业开展产品质量自律行动,签订质量自律承诺书。

基层治理更高效

通讯员 史雯

本报讯 近日,湖州市南浔区旧馆街道建立“红带蓝”调解小组,由有经验的老娘舅(调解员)带领专职网格员化解矛盾纠纷,有效打通基层社会治理“神经末梢”,实现“小事不出村(社区)、大事不出街道、矛盾不上交”。

目前,旧馆街道已建成13个“红带蓝”调解小组,共40余人,今年以来已排查化解矛盾纠纷126起。